



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
 DIRETORIA-GERAL - CAMPUS PATO BRANCO
 COORD. DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS -PB



EDITAL DE ABERTURA - CONCURSO PÚBLICO Nº 004/2022-CPCP-PB

RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGO DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO FEDERAL, NA CATEGORIA FUNCIONAL DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, CLASSE A.

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONCURSO PÚBLICO, por força da Portaria/UTFPR nº 2.013, de 28.11.2016, retifica o Anexo I ao Edital Nº 004/2022 - CPCP - PB - Abertura, conforme segue:

NO ANEXO I, onde se lê:

Área/Subárea	VG Total	VG para Negros	VG para PCD	PDE/PM*	CH	Requisitos ¹
Física / Instrumentação específica de uso geral em física ou Propriedades óticas e espectroscópicas da matéria condensada	01	-	-	05	DE	Graduação em Física, com Doutorado obtido em Programa de Pós-Graduação listado na Plataforma Sucupira ² na área de Astronomia/Física ou Química ou Engenharias.

Leia-se:

Área/Subárea	VG Total	VG para Negros	VG para PCD	PDE/PM*	CH	Requisitos ¹
Física / Instrumentação específica de uso geral em física/Propriedades óticas e espectroscópicas da matéria condensada	01	-	-	05	DE	Graduação em Física, com Doutorado obtido em Programa de Pós-Graduação listado na Plataforma Sucupira ² na área de Astronomia/Física ou Química ou Engenharias.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCELO KUSMA, PRESIDENTE DE COMISSÃO**, em (at) 18/02/2022, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasília-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) 2550498 e o código CRC (and the CRC code) A2679E85.